

9周年报庆

现代快报 江苏都市网 联袂送大礼



交通小贴士 怎样才能找到我们?

我们的活动地点为洪武北路55号置地广场,您可以乘坐1、2、26、30、46、60路公交车到新街口站下。您还可乘坐27、29、51、68、163路到长江路站下。您还可以乘坐地铁,到德基广场站下。

1. 读者俱乐部“盛惠”

为了给百万读者提供更加贴心的服务,现代快报和江苏都市网经过紧锣密鼓的筹备,组建了“读者俱乐部”。

今天,读者俱乐部的开幕仪式将于报庆活动现场举行。现场还将公布读者俱乐部会员规则,并接受会员咨询,办理部分读者的人手手续。读者俱乐部将为会员带来参与快报和江苏都市网组织的各种活动的优先权,获得都市网E团购、E生活、E缘的优惠权,并可在第一时间获得各种优惠的第一手资料。有关读者俱乐部的详情,将会在活动现场详细介绍。

此外,为了配合读者俱乐部的活动以及江苏都市网今后的网络互动,我们推出了基于网站的虚拟货币——圈币。

从今天起,凡是登录江苏都市网,通过手机验证,注册为俱乐部白金会员,即可获赠200圈币,享受现代快报、江苏都市网为您量身打造的多种资讯服务与优惠活动。加入我们的俱乐部后,在网上发帖、回复话题,或者参与网站及读者俱乐部举办的

各种活动,均可以获得圈币奖励。

对了,2009年快报征订工作也开始了。上网续订快报的老读者、老朋友,还可以额外获赠1800圈币奖励。如果您是第一次订阅快报,也将获得由江苏都市网送出的800圈币奖励!

那么,圈币可以干什么用呢?圈币可以兑换礼品,可以更好地享受读者俱乐部的活动,有些活动的参与权就是用圈币来换的哦。

记者解释

什么是圈币?

圈币是一种可以在江苏都市网统一使用,用来支付相应服务或价值的虚拟货币。

怎么赚圈币?

只要您在江苏都市网进行消费或参与相关活动,即可获得数额不等的圈币。

圈币怎么用?

获赠的圈币可通用于江苏都市网的所有消费项目,可以用圈币兑换商品、兑换奖品,参加各种活动:旅游、交友、试驾新车、观看演出、明星见面会、美食免费尝……

现代快报9周岁了!

与往年不同,今年的报庆活动不寻常。现代快报将与江苏都市网进行深度报网联动,强势打造这场庆祝盛会。

今明两天(10月11日、12日)上午9点至下午4点,我们将在洪武北路55号置地广场楼下举办快报9周年庆典活动。在现场,现代快报与江苏都市网联合组建的“读者俱乐部”将与大家见面,开启一场“超值盛惠”活动。凡是参与读者俱乐部的读者,进门就有礼!此外,我们精心打造的“万事直通车”也将在网上分会场隆重推出,为你“包打天下”,在第一时间为你答疑解惑。

为了方便众多不方便到达现场的读者和网友,我们特别增设了网络分会场——今天和明天,大家只要登录江苏都市网(www.js.cn),就能参与快报和江苏都市网推出的各项精彩活动!

快报记者 钟晓敏



江苏都市网截屏

3. 千里姻缘E缘频道牵

男大当婚,女大当嫁。不过,也许由于种种原因,你还没有遇到意中人。不用着急,来参加我们的周年庆活动,撞一撞姻缘吧!

江苏都市网E缘频道有大量未婚男女在寻找另一半。茫茫人海中,也许你要找的人就在这里。在周六和周日的活

动现场,我们将接受所有单身男女的交友咨询及E缘频道的活动加入申请,我们在现场还有一些有趣的小型交友活动呢。

如果您正筹划结婚,那也不要错过机会,江苏都市网E缘婚庆频道会为您开启一个全新概念的婚庆时代,成为您

最专业的婚礼专家。我们服务于大众消费者,推出一系列平价的婚礼套系,省心称心,让您在这里就可以享受到最实惠的婚庆服务,拥有一场独具创意的个性化婚礼。

活动咨询电话:025-84783681, 咨询QQ:954888467。

4. 徒弟献唱 师傅帮订报

今天,江苏卫视《绝对唱响》评委、著名音乐人黄舒骏,将作为快报的首位明星订报员为快报读者现场订报,江苏电台著名主持人李晨峰将主持E生活频道的现场活动。不久前,来快报做客的黄舒骏在获悉快报9周年报庆后,主

动请缨当订报员,“提到《现代快报》,我就想到‘讲真话、办实事、树正气’这几个字。它是一份颇具特色的主流都市报,能参与报庆活动,我非常荣幸。”

《绝对唱响》中有个选手令人印象深刻,她总是假小子

打扮,但她拥有令人惊艳的甜美干净的声音,她就是朱洁——黄舒骏的徒弟。黄舒骏对这个“有好声音却没有好市场”的徒弟很看好,今天上午,惹争议的“丑女”朱洁将随黄舒骏一起来到报庆现场,师傅签名徒弟献唱曲目。

5. 万事直通车“包打天下”

在日常生活中,也许你正为求助无门而心急。告诉你一个好消息,现代快报联合江苏都市网设立的知识类百科互动咨询平台“万事直通车”正式开出。

据介绍,万事直通车由视频互动平台和文字问答平台组成,我们会在每天的固定时间推出由专家主持的视频节目,专门解答大家的疑问;而文字

平台全天候开放,任何知识类问题都可以提出,我们将组织专家针对热点问题给予解答。

在今天的报庆活动网络分会场,“万事直通车”律师团将率先登场亮相。南京华庭律师事务所大名鼎鼎的律师刘爱中、王芩钢将在线为您解答有关交通事故保险索赔、劳动和社会保障等维权难题。如果大家有什么问题,可以登录

www.js.cn,点击相关链接进入万事直通车页面提问。

明天,理财师刘攀、名医团吴善树、史锁芳将出现在江苏都市网的视频直播节目中,在线为读者解答关于理财和医疗保健方面的问题。

除此以外,“万事直通车”今后还将陆续开通亲子堂、心理咨询、教育家和旅行家等咨询平台。

6. 快报便民网 免费修理小家电

快报9周年报庆活动中,快报便民网将推出家电免费维修服务。除了免费维修电吹风、收音机、台灯、电饭煲等小家电外,还请来了有着多年钟表维修服务经验的师傅,免费为居民现场维修钟表,并提供

微波炉、洗衣机、彩电、空调等使用知识的咨询。

对了,我们还推出了“感恩惠读者”活动。2008年10月11日-10月31日,凡预约快报便民网家电维修类、电脑维修类、锁具类、水电工、验

房、搬家服务的读者,享受相应服务9折优惠;凡预约快报便民网室内空气检测服务的读者,享受6.8折优惠;凡预约快报便民网家庭装修服务的读者,赠送装修房屋的保洁一次。

7. 96060现场反馈您的意见

2005年8月30日,快报开通了96060服务平台。3年来,此平台共受理处理各类新闻线索、发行、广告、便民服务

96060第一服务平台。

今天,您将看到一道亮丽的风景线——快报96060热线接线员统一着装,现场聆听快报百万读者的心声,并会在第一时间将信息反馈给专

家或记者手中,以求更快更好地为大家答疑解惑。

另外,96060正在争创2008年省级青年文明号,现场发放服务监督卡。欢迎大家监督,让我们服务得更好!

8. 记者团出动 帮您解决难题

去年,快报“钟晓敏爱心工作室”成立,短短2年里,做了大量扶贫济困、帮助老弱病残群体的工作,以及环保公益事业的宣传。

困难,不妨告诉我们。对于一些“棘手”难题,“钟晓敏爱心工作室”将派出记者,上门了解情况,帮办解决问题。

今天,“钟晓敏爱心工作室”成员将全体出动,如果您在生活中遇到这样或那样的

2. E团购省时省力省心

在快报喜迎9周年报庆之际,江苏都市网E团购频道有礼献给大家:我们推出一系列“团购盛惠”,保证参与团购的读者省时、省力又省心哟!

我们推出了美女必备的各种护肤产品,比如雅芳新活肤面膜,市场价要150元,这里的团购价只要19元,将近一折啊!喜欢娱乐爱看电影的读者也不要烦了:市场价60元的德基国际影城无敌兑换券,这里的团购价只要25元;爱烹饪又不想把厨房弄得油烟滚滚的主妇们也请留心了,市场上350元的免火再煮锅,这里的团购价格是310元。

怎么样,省钱吧?告诉你,我们有上百种琳琅满目的好东西等你来团购,件件都是保证质量的!想要购买的读者不妨亲自来看一看。

不过,有一点需要提醒大家的是,为保证报庆活动有序进行,我们在活动现场是不直接售卖产品的,但您可在现场下团购订单,随后由专业人员处理您的订单、送货上门、代收货款。

我们还准备了上百份精美小礼品,只要当天在现场成功“下单”的朋友,都能够获赠精美小礼品一份!不过礼品不多,送完即止,大家要赶早哦。

天冷了,如果您有棉衣被 请捐赠给绵竹地震灾区吧

日前,民政部等五部门联合下发《通知》,对组织开展2008年向汶川地震灾区捐赠衣被活动作出部署,江苏省向对口支援的绵竹地震灾区

困难群众捐赠过冬衣被。据悉,此次救灾捐赠活动从现在开始,到10月25日结束,有捐赠愿望的群众请到当地民政部门设立的捐

赠接收站点捐赠。以捐赠全新衣被(棉被、毛毯、棉衣裤、大衣、羽绒服、毛衣、毛裤、绒衣和绒裤)为主,也可以捐款。小小